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 5תרגיל מספרפתרון  – תרמודינאמיקה
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הסופי של המערכת אם כך הוא  כלומר, במים לא אצורה מספיק אנרגיה כדי להמיס את כל הקרח.המצב

 .C00מים וקרח בש"מ בתערובת ב 

ב. כמות הקרח שהותך מתקבלת ע"י שימוש בכל האנרגיה שהיתה אצורה במים וחלוקתו בחום הסגולי 
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meltcoolמהתכת הקרח והשינוי הכולל באנטרופיה מתקבל מקירור המים  SSS  כאשר 
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2. ∆Q: 

∆Q=0 – אדיאבטיתהליך 
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דרך שונה עבור אותם  מצב אנחנו יכולים לחשב את שינוי באנטרופיה עבור תפונקציימכוון שהאנטרופיה היא 

נקודת התחלה ונקודת סיום. דרך נוחה לפתור את הבעיה היא לחלק אותה לשני שלבים: קירור בנפח קבוע 

 והתפשטות איזותרמית:
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 עבור גז אידאלי:. 5
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 הפתרונות הם: 6

 S < 0  .א

 S > 0 .ב

 S > 0 .ג

 S < 0 .ד

 S < 0 .ה

 S > 0 .ו

 S < 0 .ז

 S > 0 .ח

 
 

 


